尼日利亚警方连夜展开搜救行动

两名遭绑架中国公民获救

今年以来当地已发生多起针对中国公民的绑架案

据新华社阿布贾11月29日 电 中国驻拉各斯总领事馆 29日 证实,日前在尼日利亚西南部奥 孙州遭不明身份武装分子绑架 的两名中国公民已安全获救。

中国驻拉各斯总领事馆告 诉新华社记者,两名中国公民25

日在奥孙州一处矿场遭武装分 子绑架。接到报案后总领事馆 连夜联络当地警方,敦促警方紧 急展开行动解救遭绑架人员,同 时指导涉事企业妥善应对。27 日,两名中国公民安全获救,目 前已返回驻地。

奥孙州警方对新华社记者说, 伙身份不明的武装人员25日袭 击奥孙州一处金矿开采场,打死一 名负责守卫矿场的警察,绑架3名 中国公民,其中1人在途中逃脱。 警方连夜展开搜救行动,于27日 成功救出遭绑架人员。

总领事馆表示,今年以来尼 日利亚发生多起针对中国公民 的绑架案,再次提醒领区中国公 民和机构重新评估所在地安全 风险, 牢固树立底线思维, 升级 人防、物防、技防手段,确保人员 及财产安全。



纽约举行2019感恩节大游行

11月28日,在美国纽约举行的感恩节大游行上,"书架精灵"造型气球行进在曼哈顿街头 当天,2019梅西感恩节大游行在纽约举行,各式各样的玩偶气球、花车队伍在曼哈顿的摩天大楼间穿行,吸引数百万民众前来观 看。梅西感恩节大游行始于1924年,是全美规模最大的感恩节游行。新华社记者 李睿 摄

日本前首相中曾根康弘病逝

二战后第一个参拜靖国神社的日本首相

据新华社东京11月29日电 (记者郭升)日本前首相中曾根康 弘当地时间29日早上7时许在 东京都一家医院病逝,享年101

中曾根康弘1918年出生, 1941年从东京帝国大学毕业后加 入日本海军,参加了第二次世界 大战。1982年至1987年,中曾根 康弘出任日本首相,执政1806天,

执政时间之长在日本战后历届首 相中排名第五。在任期间,他力 推铁路、电信、烟草等国有企业的 民营化改革。

1985年8月15日,中曾根康 弘参拜靖国神社,成为二战后日 本第一个参拜靖国神社的日本首 相,在日本国内和其他亚洲国家 引发抗议和批判。

中曾根康弘主张修改宪法,

在任期间打破了日本防卫费只能 占国民生产总值1%的界限。

中曾根康弘曾多次访华 1984年3月,中曾根康弘访华时 与中国领导人一致同意设立"中 日友好二十一世纪委员会",促成 了3000名日本青年访华,并举行 了规模盛大的"中日青年友好联 欢"活动。2007年,中曾根康弘组 织由国会议员、友好团体代表和 友好人士组成的220人规模的友 好团体访华,进行了"中日青年世 代友好中国行"活动。

晚年期间,中曾根康弘主张 正视历史。约4年前曾向《文艺 春秋》杂志投稿,重申日本当年 发动的是"错误的战争",强调现 代政治家应正视历史,汲取教 训,带领国家走上正确的发展方 **向**。

朝鲜试射 超大型火箭炮

金正恩"表示极大满意"

新华社平壤11月29日电(记者 程大雨 江亚平)据朝中社29日报 道,朝鲜最高领导人金正恩观看了 朝鲜国防科学院进行的超大型火箭 炮试射。

报道说,此次试射旨在最终检 验超大型火箭炮的战斗适用性。通 过试射,该武器系统军事技术上的 优越性和可靠性得到证明,金正恩 对试射结果"表示极大满意"

上述报道没有指出此次试射进 行的具体时间和地点。据朝中社此 前报道,今年朝鲜已多次进行超大 型火箭炮试射。

另据韩国媒体报道,朝鲜于28 日下午试射了两枚发射体。

特朗普突访阿富汗

慰问驻阿美军 会见阿总统加尼

新华社喀布尔11月29日电(记 者陈鑫 邹德路)阿富汗总统加尼29 日说,美国总统特朗普28日晚突访 阿富汗。特朗普慰问了驻阿美军, 并与加尼举行会晤。

加尼在社交媒体上说,"我们在 双边会晤中讨论了双方在战场上取 得的重要进展,包括对阿富汗东部 地区'伊斯兰国'武装分子的打击。" 双方认为,如果塔利班真心想要达 成和平协议,必须接受停火。

另据美国白宫28日晚说,特朗 普突访阿富汗,这是他就任美国总 统以来首次访问阿富汗。

白宫发布的文字实录显示,特 朗普与加尼会晤后对记者说,目前 美方已重新开始与塔利班对话,但 双方能否达成协议还要"再等等

特朗普今年9月以塔利班发动 袭击致美军士兵死亡为由,叫停了 美方与塔利班的谈判。

特朗普还慰问了驻阿美军官 特朗普表示,期待驻阿美军数 量在未来能降至8600人,而后进一 步减少。据美国媒体报道,目前驻 阿美军数量约为1.2万人。

2001年,美国遭受"9·11"恐怖 袭击后发动阿富汗战争,推翻被美 方认定庇护"基地"组织的塔利班政 权。战后阿富汗局势持续动荡。据 联合国数据显示,今年前9个月,共 有 2563 名阿富汗平民在各类冲突 中死亡,另有5676名平民受伤。

随着塔利班近年来在阿富汗势 力不断壮大,美国政府不得不选择 与其进行谈判。自2018年10月起, 美国政府开始与塔利班在卡塔尔首 都多哈举行和平谈判。谈判已进行 9轮,最新一轮谈判于今年9月初结 束,双方达成协议草案。

小广告 大市场 小投入 高回报 2703 期

广 告 热 线 : 13183330295 13592179403 地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

招生

电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话:2963913

●少儿编程 15038868758

房产资讯

●出租平安大道临街房 15937579931



招聘

招原152医院洗涤中心招夜 班男女工18737575530

搬家公司

●顺风搬家 13837529909

●中华搬家 3999556 3996556

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

婚庆公司

●婚礼庆典找鹰皇18135633391

景观绿化

●景观苗木绿化养护 18803759991 建设路与平郏路交叉口向 特色美食

殡葬服务 龙山公墓

北三公里**电话:2078631**

● 鷹城名吃-四不腻猪蹄3413983

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼

电话:13849583359

皮肤难题免费试用

九圣堂康肤馆劳动路与大众路

││交叉口北20米路西**7079095**

驾校资讯

三弦考场连锁驾校 市区四家直属驾校、自建全科考场 持学生证优惠200-500元4188008

商务资讯

工商代理

●会计师代账、注册 13937597059

友情提示:使用本栏目信息请核对双 方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏 目信息不作为承担法律责任的依据。